
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی نام ونام خانوادگی:

 
 اداره کل آموزش و پرورش استان یزد

 اداره آموزش و پرورش ناحیه دو یزد

 دبیرستان پسرانه شاهد)جعفری نعیمی(

 89-89امتحانات نوبت دوم سال تحصیلی 

 89/3/8389:  تاریخ امتحان 

 صبح 9زمان شروع  :   نام پدر : 

 دقیقه 89 :مدت زمان امتحان  8ریاضی و آمار    نام درس : 

 صفحه  2سوال   در    83    :تعداد سؤال  891 نام کلاس : 

                   امضا                                    نمره به حروف :                            نمره به عدد :         م و نام خانوادگی دبیر :                                             نا      
 

 بارم سؤالات شماره

 درستي ونادرستي هريک از گزينه هاي زير را مشخص کنيد. 1

الف(عبارت 
1


x

x
A  .(نادرست-درست)گوياست 

 نادرست(–هميشه دوريشه متمايز دارد. )درست 2يک معادله درجه ب(

 نادرست(-محيط و مساحت مربع تابعي از ضلع آن مي باشد          )درست( پ

 نادرست(-است  )درست پيوسته  -يک متغير کمي وزن ت(

 نادرست(-نمودار دايره اي بيشتر براي متغيرهاي کيفي استفاده مي شود.  )درست(ج
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 درجاي خالي عبارت مناسب را بنويسيد. 2

xxدرتجزيه الف( 43 است ..................يکي از عامل ها(   .2x  4ياx) 

01032باشند ) مي......ادله :.................ريشه هاي مع 2و -2ب(   xx 01022يا  xx) 

 ( Yمحور-Xخطي موازي............آن را حداکثر در يک نقطع قطع کند. )محورنموداري را يک تابع مي گويند که ( پ

 ميانگين ( -بهترين شاخص است.    )ميانه ....... ........  زماني که داده دور افتاده اي وجود داشته باشد،معمولا(ت

 متغير( -گويند.       ) پارامتر....مي .....عددي که توصيف کننده جنبه خاصي از جامعه باشد را ........ ث(مشخۀ 
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حاصل عبارت:    3
32

2



 x

x

x
 را تعيين کنيد .اين کسر به ازاي چه مقداري تعريف نشده است؟  
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 معادلات درجه دوم زير را به روش خواسته شده حل کنيد . 4

 الف(روش کلی)               (                                    ب(روش مربع کامل)                (

 

2/2 

 سپس نمودار آن را رسم کنيد      راتعيين کرده  x 6 +  - =y -11به معادله ي   راس وخط تقارن سهمي   2
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 سپس برد تابع رابيابيدتابع باشد.  fرا چنان بيابيد که  bو  aمقادير  6

  {(   ) (     ) (      ) (         )}  
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1251يک تابع خطي باشد و fاگر 7  )(,)( ff  دار آن را رسم کنيد و سپس ضابطهابتدا نموf

 رابنويسيد
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 در يک شرکت توليدي تابع هزينه و در آمد توليد کالا به صورت زير است. 8

9122تابع درآمد:  2  xxxR 152تابع هزينه:                                    )(  xxC )( 

 الف( تابع سود را بدست آوريد.

 ب ( به ازاي چه ميزان فروش کالا سود بيشتري بدست مي آيد.

1 

 ميانگين ميانه و مد را در داده هاي زير محاسبه کنيد. 9

8    ،7   ، 11   ، 13     ،8  ، 8  ،7    ، 4     ،8  ،2   ،3   ،2 

 

1 

 واريانس و انحراف معيار داده هاي زير راحساب کنيد. 11

11   6    2     9      12      8      21      11 

 

2 

 نمودار جعبه اي داده هاي زير را رسم کنيد.دامنه تغييرات و دامنه ميان چارکي چقدر است؟ 11

31     2         19         1      3       3          2        2          3      4       4       4       4        11        22 

 

2 

 در جدول زير در آمد کارکنان شرکتي ثبت شده ، نمودار دايره اي آن را رسم کنيد. 12

 آبدارچي حسابدار منشي معاون مدير سمت اداري

 2 4 3 2 6 به ميليون تومانمبلغ حقوق 
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 بازي ليگ برتري در جدول زير جمع آوري  شده است، با رسم نمودار31چند شاخص دو فوتباليست در  13

 راداري)تارعنکبوتي( مشخص کنيد کدام يک نسبت به ديگري برتري دارد.
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 بازيکن

تعداد 
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متوسط 

 پاس سالم

متوسط 

 گل زده

تعداد شوت 

 دروازهبه 

 3 2/1 2/2 24 الف

 2 2 2/1 21 ب

 8 2/2 2 31 بيشينه
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